

爱迪尔A+:全国范围内火爆上市

欧洲小车的设计风格,外部造型引领潮流,安全性能极佳

2011年,全面转型的昌河汽车将不断丰富产品线,预计推出4—5款新车型。日前,从昌河汽车销售公司获悉,爱迪尔家族的爱迪尔A+将于本月起,在全国范围内相继上市。

据了解,爱迪尔A+新车是昌河汽车,经过全新改款打造的时尚精品小车。更值得一提的是,爱迪尔A+导入了昌河铃木的生产管理体系,与北斗星共线生产。爱迪尔A+的造型设计融合了诸多时尚理念,追求的是一种大气的时尚,颇有大家闺秀的风范。

昌河爱迪尔刚一上市,便一炮而红,成为年轻时尚人群的最爱。2011年,昌河汽车全新改款推出了爱迪尔A+。新成员

的出现,不仅提升了爱迪尔家族的质量和性能,更满足了消费者的选择权。

现在市场上的很多小车都在讲时尚,但是大部分的所谓时尚过于个性化,好比小家碧玉,空间上不占优势,乘坐的舒适度上自然也要打折扣,而且这种设计往往不能满足一家三口的乘坐需要。爱迪尔A+的造型设计融合了诸多时尚理念,追求的是一种大气的时尚,很有大家闺秀的风范。

汽车制造技术越向未来发展,就越要求拥有高密度的科技含量。与同类车相比,爱迪尔A+的科技含量具有很大的优势,性能的领先性及

持久性都更胜一筹。生产爱迪尔A+的昌河汽车,多年来采用航天技术的精髓来生产汽车,把航天技术中的高精尖精神,成功地改造运用于汽车的研制和生产过程中。

在安全性能方面,爱迪尔A+除了满足正面碰撞法规外,还充分考虑了追尾及侧面碰撞的安全性,且已通过侧碰、后碰、追尾实验。此外,爱迪尔A+的方向盘感觉很轻便均匀,车辆入位很准,没有任何模糊感,其带来的好处是对于那些刚学会开车的新手,不用费很大精力去适应。由此可见,较高的安全性能,使其必将成为众多消费者追捧的热门车型。(王雷)

超值制胜

解析比亚迪F6热销密码

比亚迪F6自上市以来就以“凯凯黄金定律”的产品定位赢得市场,销量也稳步上升,现在已经是中高级车市场主流车型,并且稳居自主品牌中高级车销量冠军,成为众多消费者的购车首选。

品质升级 细节体现完美

F6大气、时尚的外观一直是人们热衷之处,它采用国际流行设计元素,使人看来颇具时尚气息。在高级轿车常用的镀铬横条进气格栅两侧加上两个下弧线挑的鹰眼式前大灯,再配以A柱与引擎盖弧线的流畅过渡,尽显其尊贵、稳重与大气。

配置丰富 科技引领潮流

在配置上,比亚迪F6黄金11版承袭了一贯的“超值”特性,提供了同级车无法企及的黄金配置;在安全及防盗方面,F6黄金11版配备了车门内置防侧撞安全保护杆/儿童安全锁、三色显距倒车影像监视系统、自动开启前大灯等高科技配置;在舒适及便利性方面,F6黄金11版拥有双层双模天窗、“Follow me home”大灯延时关闭功能、方向盘音响控制系统等豪华配置,带给驾乘人员舒适的驾乘体验

精诚服务 全面享受生活

比亚迪本着“精诚服务”的理念,通过售后服务网络和售后人员技能双提升,不断加快售后服务水平的提升。比亚迪每年都举办售后服务人员技能精英大赛,优中选优,提高整个公司的售后服务水平,以保证顾客享受高品质产品的同时,也能享受到高品质的售后服务。

比亚迪F6正是凭借着过硬的产品品质、丰富的配置和周到的服务,才能在竞争激烈的中高级车市中脱颖而出,成为中高级车市的价值标杆。(高亚)

由CDV车型NV200

成为美国国民车所想到的

郑州日产CDV车型NV200成为2013年至2023年纽约市出租车的独家供应商,而入选的唯一车型便是日产CDV车型NV200,根据协议,自2013年开始,纽约市的出租车将统一使用该车型。纽约市长Bloomberg表示:“日产NV200当选我市的‘未来出租车’,它将成为纽约有史以来最安全、舒适、便利的出租车,我们开始利用我市出租车行业的购买力购买最高质量的出租车,从而提升并重新定义纽约出租车的经典

形象。作为一个城市中出租和使用频率最高的车型,出租车代表了大多数人的用车习惯和标准,因此CDV车型的美国国民车“待遇”也将呼之欲出。

CDV车型及概念已经在近几年被国内引入,借着NV200等经典CDV车型在国内的上市,国内汽车厂商提出了“民生车型”的概念,这一概念淋漓尽致地体现在了CDV车型身上。CDV车型时尚的外观、强劲的功能和动力性能、大空间以及出

色的燃油性能等优点保障了人们生产生活的进行。“民生车型”这一概念的提出显示出国内厂商对CDV市场的预见性,与CDV的国际表现遥相辉映,相互印证。

CDV车型就像当初的SUV、MPV一样,是不同时代人们对汽车生活诉求的具体体现,展望未来,国内CDV时代也许将加速到来,一种新的汽车生活方式也将逐渐走入人们的生活。

(王丽杰)

美系都市SUV实力派

—试驾新雪佛兰科帕奇2.4L

焕然一新的造型设计,全新的动力系统,多项新增的科技配置,我们有理由对全新科帕奇SUV抱有更多期待。现在,我们终于有了和全新科帕奇亲密接触的机会,菏泽车友可到菏泽润艺雪佛兰4S店试乘试驾,于其零距离接触,感受全新科帕奇!

不同于大多数城市SUV柔美的设计路线,全新科帕奇充满力量感的造型让你感受到美系SUV的强大气场。车身棱线锋劲有力,刺刀式的侧身进气口与门把手

成一条前倾腰线,表现出蓄势待发的运动姿态。车尾部分,折线切割的C柱设计和宽大的弧形后车窗,嵌入超大炮筒式尾灯,看起来雄劲饱满。同级最大的18寸轮毂霸气且增加了整车的稳重感。

拥有7座配置的科帕奇,同级最大的2707mm轴距使车内空间显得更加宽裕。副驾驶座、第二、三排座椅具有一键式折叠功能,可以实现最高1.577L的超大行李空间。

超越同级的635KG最大

载重能力和高度自适应系统也为科帕奇在长途旅行中带来不少便利。不管是满载7人还是装载满车的物品,高度自适应系统都能够让车身快速回复到设定离地高度,保证车辆的最大通过性。卓越的安全性一直是美系车型的强项。

全新科帕奇采用了同级车中唯一的双前防撞钢梁,高配6安全气囊在细分市场中也处于领先水平。

(谭立想)

LOVA 乐风

CHEVROLET 雪佛兰
—未来 为我而来—

8.5折? 8.5折! 8.5折还加8000元礼包

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融

雪佛兰乐风8.5折抢购, 仅限20辆! 抢购热线: 5537000

800-820-1912
400-820-1912
www.chevrolet.com.cn 上汽通用汽车

低至20%的首付款,您可以在13至60个月的贷款期限内自由选择;贷款期限可以按月选择,灵活便捷;

润华集团

润华雪佛兰·菏泽润艺4S店

地址: 菏泽市开发区广州路北段2888号 菏泽润华汽车园

销售热线: 0530-5537000

服务热线: 0530-5959299

润华服务 关爱终生

昌乐之家

铃木汽车
走节能路·造精品车

厂价就是给力 直销无法想象

一、8:30-10:20所有到店赏车客户签到均送精美礼品一份

二、活动当日所有车型价格均按厂家直销价格销售

三、凡订车购车用户除享受当日最低价外还可参加当日抽奖活动

四、凡当日购车用户就有机会加入“昌乐之家”俱乐部,享受会员的各项优惠活动。

另:新款爱迪尔A+激情上市,现火爆预定中……

本活动只限7月17日当天

垂询热线: 0530-5568881

活动地址: 昆明路中段菏泽鲁西南汽车昌河、昌铃4S店

本活动最终解释权归昌河、昌铃4S店所有